

אגודת חובבי הרדיו בישראל (ע.ר.)

מס' 7-006451-58 (להלן: "העמותה")

פרטיקל ישיבת ועד הנהלה

שנערכה ביום ראשון 14 נובמבר 2021 ביהוד

שעת התחלה : 16:30

נוכחים

חברי ועד : איציק פסטרנק , אברי דותן, אפי רוזנצוויג, ג'אן משגב, טים סקרימשאו, נועם אגוזי, יורם רוטבך,

רון יציב, נמרוד שוורץ.

ועדת חברים : צביקה אביגל

ועדת ביקורת : עמוס ברק

אורחים : צורי,מארק,דני SL, דוד בן בסט

סדר יום שתוכנן

סעיף	הנושא
1	אישור פרוטוקול נובמבר
2	דו"ח כספי, מצבת חברי אגודה + מצב משלמים לשנת 2022
3	דיווחי יו"ר
4	אתר אגודה חדש - סטטוס
	תכנון לו"ז למחצית ראשונה של 2022 (הצעה - הסבר בישיבה)
	יום שדה - 2.4 או בשבת בחודש מרץ
5	תחרות הולילנד 30.4 או 7.5 (שילוב עם יום עצמאות ?) - בעיית התחרות הברזילאית
	אסיפה שנתית 12.5 (הערכות לבחירות)
	הפעלה/תחרות ל-100 שנות מכביה -אוגוסט 2022
6	דו"ח ועדת ממסרים
7	רישום לפרידריכשאפן
	דיווחי סטטוס :
	סיכות צחובי (שליחה לחנוכה 1/12 או תחילת 2022)
	רישום דומיין האגודה
	ביטוח פעילויות האגודה
	התנהלות מול רט"ג
	הרצליה- תחנת חלל
	משלחת לרואנדה

הפעלות , מועדונים, טיולים ותחרויות	
שיחה חפשית	9

מהלך הישיבה/החלטות :

נושא מס' 1

פרוטוקול ישיבת נובמבר אושר ע"י כל חברי הועד הנוכחים.

נושא מס' 2

- 522 חברים בשנת 2021
- 28 חברים שילמו לשנת 2022

נושא מס' 3

איציק :

- עיינתי בקובץ חתך הגילאים של חברי האגודה שערך אברי ונחרדתי . , הרוב המכריע של חברי האגודה נמצאים בעשירונים המבוגרים (60-80).
- מתוך רצון להצעיר את גיל חברי האגודה ולצרף צעירים (ויודגש כי אין הכוונה דווקא נערים , אלא אנשים בשנות העשרים עד חמישים – שיהוו את שלד האגודה לשנים הבאות ...) , אני מציע להגדיר את שנת 2022 כ"שנת חרום" , בה נשנה סדרי עולם ונעניק שרותים חנימיים כגון ספרות, קורסים וכד' במינון מוגבר בכדי לנסות ולהצעיר את השורות ולעבותן .
- מבקש מכל חובב לנסות לגייס חובבים חדשים.
- מציע ליזום מסעות שיווק ופרסום ושניזום פניה לגורמים שיכולים להוות פוטנציאל לעיבוי מצבת חברים – כמו צה"ל , ושאר ארגונים גדולים.

יורם :

- זו פעם ראשונה שנחשפתי לנתונים אלה.
- יש לתת דגש לנושא הקורסים.
- שאלה : מתוך סך הניגשים לבחינות משהת"ק – כמה מהם הצטרפו לאגודה ?

אפי :

איך תומכים ומלווים את החובבים החדשים שעברו את הבחינות ?

דני SL :

- ישנן שתי סוגיות :
- איך שומרים על חברי האגודה הקיימים ?

o איך מביאים חובבים חדשים .

איציק :

- לדעתי יש לנסות להסתער על קורסי צה"ל/חי"ק ולהטמיע מתן או"ק לחיילים בקורס .
- יש לקדם ולהפעיל בחינם קורסים והדרכות פרונטליות (צורי, משה).

רון :

- כדי להצליח – צריך שיווק טוב.

דני SL :

- יש להחליט על שיווק מקצועי, כולל תקציב לנושא.

דוד בן בסט :

- לפני מספר שנים עשינו קמפיין ברדיוס FM100. לא היתה הצלחה גדולה.
- מוכן לחזור וגם לממן את המבצע, עם כל האמצעים היעילים שקיימים לרדיוס. הפעם נוכל לרתום אמצעים נוספים ועם החשיפה הגדולה של התחנה נגיע למאות אלפי אנשים.
- נתאם פגישה עם אנשי המקצוע שלי בתחנה. איציק פסטרנק ודני קצמן יסנכרנו את הפעילות מטעם האגודה.

דני SL :

אני מוכן לצלצל למתעניינים ולעזור להם.

החלטת ועד :

איציק דני קצמן וצורי יעבדו מול אחראי רדיוס FM100 בנושא.

נושא מס' 4

נמרוד :

- הצוות, בתמיכת אסף דותן, קיים מס' פגישות זום בנושא.
- נמצאים בשלב ליטוש סופי של מסמך דרישה מפורט שיופץ בהקדם לספקים רלוונטיים לקבלת הצעות מחיר.
- הצעות המחיר תוצגנה בישיבת ועד ותקויים הצבעה בנושא.

נושא מס' 5

אברי :

- מציע לקיים את האסיפה השנתית בתאריך 12 מאי 2022 (מסביר שיקולי בחירה במועד זה).
 - מציע לקיים יום שדה ב-2 אפריל 2022.
- חברי הועד מאשרים את המועדים.**

נושא מס' 6

ועדת ממסרים :

- נרכשו 2 מקמ"שים מדוד באילת. משמשים לשיפוץ ממסר מעלה הגלבוע.
- ישנה תקלה בממסר מגידו , עובד כרגע ללא קישוריות, יתוקן בקרוב (התקלה תוקנה).
- ממסר חרמון – היתה תקלת קשר, ולאחר מספר שעות תוקנה התקלה ועכשיו הכל תקין.
- נרכשו שני מקמ"שי UHF, אחד עובד במודיעין. השני בעייתי מבחינת תחומי התדרים, בטיפול.
- ערוצי UHF שלנו תפוסים ע"י ערוצי בקרה זרים – פונים לצורי שיטפל בנושא מול משהת"ק.
- מועדון אינטרליג'נט :
 - נפגשנו עם חגי אורן, שהציע להקים אצלו תחנת מועדון. להתרשמותנו המקום קטן ולא מתאים כמועדון.
 - במקום מועדון, עלה רעיון להקים במקום תחנה משוכללת להפעלה מרחוק לשימוש ציבור החובבים.
 - חגי מוכן לממן את כל עלות התחנה.
 - התחלנו לתכנן את המערכת.

נושא מס' 7

- התערוכה בפרידריכשאפן תתקיים במועדים 24-26 יוני 2022.
- רון יבצע רישום דוכן .
- **החלטה : השנה לא ימונה חובב אחראי במימון האגודה. הדוכן יופעל במימון עצמי ע"י חברי ועד שיטוסו לתערוכה , בהתאם ללו"ז שייקבע מראש .**

נושא מס' 8 – דיווחי סטטוס :

איציק :

- סיכות "צחובוי" :
 - הסיכות התקבלו (מציג דוגמאות לחברי הועד).
 - הפצת הסיכות מתוכננת לחנוכה, והסיכות יישלחו בליווי ברכת היו"ר בימים הקרובים.
- נמרוד : רישום דומיין האגודה :
 - מדובר בנושא בעייתי ומסורבל.
 - הנושא לא קשור לאתר האגודה החדש.
 - **החלטה : רון ידבר עם יולי בניסיון לברר פרטים בנושא.**
- רון - ביטוח פעילויות שדה של האגודה :
 - אין התקדמות בנושא.
- איציק - התנהלות מול רט"ג :
 - מתקיימת התנהלות טובה וחיובית מולם, במטרה לאפשר לכל חובב להפעיל בשטחי רט"ג בצורה פשוטה וקלה.
 - קוימה פגישה ראשונה וטובה, והם יחזרו אלינו עם נתונים, להמשך העבודה.
- איציק - תחנת חלל הרצליה :
 - מתנהלים טוב מולם.
 - העמדנו לרשותם את כל הקשרים הנדרשים.
 - משה PF מנהל את ההדרכות מולם.
 -
- ג'אן – משלחת לרואנדה :
 - מתאר את ההכנות, ההתארגנויות והבעיות שבדרך, כולל הקושי שהיה בקבלת הרשיונות.
 - הפעילות מתוכננת למועדים 24/11 עד 1/12 שנת 2021.
- הפעלות, מועדונים, טיולים ותחרויות – ג'אן :
 - רעות מכבים
 - לפני כשבועיים זומנו לדין עם מנהל העירייה. נוצר הרושם שהוא מנסה לסגור את המועדון.

- אנחנו רוצים לקיים במועדון הרצאות, משה PF מוכן לנהל תוכנית הרצאות במקום.
- אגף החינוך משהה תגובות.
- ננסה לקדם את נושא ההרצאות, נעביר דף תכנון הרצאות. נתחיל בהרצאה בנושא תקשורת לווינים.

● תחרויות :

- תחרות הולילנד תתקיים כמתוכנן.
- היינו בקשר מול הברזילאים שמקיימים תחרות באותו הזמן, לא הצלחנו לשכנעם להזיז.

○ **ג'אן ומארק - האם יש צורך לתאום זמני ההפעלה בתחרות שלנו ?**

משא מס' 9 – שיחה חופשית :

צורי – דיווחי משהת"ק :

● פרטת רישיון :

- מתנהלת עבודה רבה לכתובת פרטת רישיון חדשה, והדבר עדיין רחוק מסיום.
- צורי הציע למשהת"ק לשלוח לחובבים את הפרטה הישנה, עד שתהיה פרטה חדשה.

● בחינות :

- היתה החלטה שניתן לגשת ישירות לדרגה ב, אך בשלב זה הנושא בוטל.
- אין מינימום זמן שהייה בין דרגה ג' ל-ב'.
- יש צורך בפרק זמן של שנה אחת בין דרגה ב' ל-א'.
- ועדת תדרים עסוקה ועדיין לא הגיעה לעסוק במסמך שהיגשנו בנושא.
- משהת"ק משקיע רבות בתוכנה חדשה שתקל על תהליכי הרכישה והדיווח על קניית ומכירת ציוד חובבים, כולל ההתנהלות מול המכס.

אברי :

- מדווח על קבלת המגבר הלינארי שהושאל לדורון /מועדון תל אביב.
- מדווח על איסוף 10 המסננים שהושאלו לציבור החובבים (מתוך 12 שהיו).
- הציוד אוכסן במכולה **(ועדת אינוונטר תעדכן את הרישומים)**.

נערך ע"י אברי דותן 4X1YV